



满载10吨麦草车行驶中着火

大火在两小时后被扑灭



消防队员正在用水枪清理余火。

本报枣庄5月29日热线消息(见习记者 李泳君 通讯员 李龙吉)5月27日上午,枣庄市市中区齐村镇345省道马汪村附近,一辆满载10余吨麦草的拖拉机在行驶途中突然起火,所幸司机及时发现并报警,未造成人员伤亡。

9时46分,市中区消防大

队接到群众报警后,迅速调集两辆消防车和12名消防官兵前往救援。在距出事地点几百米处,就能清楚地看到浓烟正在不断的窜上高空,由于事故突发,阻碍了周围其他车辆的正常通行。

到达现场后,官兵发现在这辆起火拖拉机上堆积的麦草足足有3米多高,车上草垛正处

于猛烈燃烧阶段,整个拖拉机尾部已被浓烟完全吞噬,不时散发出一阵阵呛人的气味。

根据现场情况,指挥员让消防队员从左右两侧同时对起火车辆用水枪猛攻,并不时用铁钩向外拨弄麦草,争取从内部瓦解火势。由于车上装载的麦草重达10余吨,并且被堆压的非常结实,仅凭人力无法

将其彻底翻开进行灭火,这给救援工作带来了一定的难度。根据这一情况,消防官兵又马上与当地相关部门取得联系,调来一辆铲车进行增援。在铲车的协助下,积压在深处的麦草不断被翻出,消防队员也迅速跟上将复燃火苗及时扑灭。经过近两个小时的奋力扑救,大火终于被成功扑灭。

臭水盘踞路边一年多

东河路中段这片水洼该清理了

本报枣庄5月29日热线消息(见习记者 黄永菲)29日,记者在枣庄市东河路中段看到一片臭水横溢在街头,这片“绿色水塘”盘踞街道一侧,阵风吹过,难闻的气味扑面而来,令人作呕。据附近居民介绍说,这片“绿色水塘”是由于下水道堵塞造成,这种情况已经有一年了,一直没有得到处理。

东河路地理位置特殊,南面是枣庄市朝阳市场,北面是一所小学,西临解放路闹市区。该路段车流量大。然而就在东河路中段,却有一片因下水道堵塞而形成的水洼,一位附近的居民这样告诉记者,“污水外溢形成的臭水潭已经有一年多了,污水都是绿色的,不时散发

着难闻的味道。”

刘女士在水洼北面开着一家店面,她告诉记者,污水不仅影响了她的生意,因为这片臭水潭正好在一所小区的路口上,还给附近小区居民出行带来不便。现在污水都流过马路,流到对面去了,不仅影响市容,污水造成的路面湿滑还让很多行人摔倒过,尤其是骑得快的摩托车,一不小心就会摔倒。

当记者问及刘女士有没有向相关部门反应时,刘女士告诉记者,居委会的也找了,市政的工作人员也找了,可是过去那么长时间了,还是没有人来治理,她希望有关部门能好好治理一下这片臭水潭,给附近的居民生活带来些便利。



污水在街头横溢。

叔侄“飞车大盗” 专抢中年妇女

本报枣庄5月29日热线消息(见习记者 徐萌)叔侄俩不务正业,飞车抢夺,作案120余起,终被抓。

刘飞(化名)和刘豪(化名),是滕州羊庄镇某村的叔侄俩,从小一块长大。刘飞、刘豪并没有借着毗邻木石镇高科技化工园区的优势寻找工作,二人嫌累怕脏,游手好闲。可当他们看到同龄的青年出手阔绰时,又很不甘心,于是铤而走险,想到了一条飞车抢包的“发财之路”。

据木石派出所的办案民警介绍,从2010年9月份起,刘飞、刘豪二人同骑一辆125摩托车,采取跟踪尾随等不同方式,先后流窜羊庄镇、桑村等地,抢夺作案120多起,涉案金额达2万余元。

叔侄两人多以中年妇女为抢夺目标,尾随其后,见机抢夺手提包、首饰等物品。5月15日下午,刘飞、刘豪在木石镇国泰大道想要对一中年妇女进行抢夺时,被木石派出所的巡逻民警发现,在追逃了200米左右后,将二人抓获。

名老中医精治胃肠病

枣庄大文医院胃肠科高一波主任,在治疗胃肠病方面潜心研究,治疗胃肠病30余年。根据胃肠的生理特点,生命之源在于肾,营养之源在于胃,认为胃肠病的发生不但与消化传导燥润不定的关系,且与积滞阻滯、腑气不通是本病的特点,但产生积滞的根本原因是五脏不足,脾胃运化失调,才会出现水反为湿,谷反为滞,而形成积滞,阻于胃肠,阻碍脾胃升降。故产生胃肠病刀鑫着不治其实何言其虚,和六腑以通为顺的生理特点,研制出三通一治,换胃疗法:应用于临床,有清除胃肠积滞、消炎、杀灭幽门螺杆菌、防止肠化增生、有防癌阻癌的特殊功效、助脏运脾、有恢复胃肠功能、再生胃肠粘膜、增强免疫力,恢复体质、增强抵抗力等功效。

辨症应用效果独特,针对浅表性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、肥厚性胃炎、胆汁返流性胃炎、十二指肠球部溃疡、胃溃疡、溃疡性结肠炎、慢性结肠炎、腹痛腹泻、大便不畅、顽固性便秘、便不成型、脓血粘液便、腹痛隐隐、暖气腹胀、消瘦乏力、食欲不振、免疫力低下、胃肠道疾病引起的顽固性头痛、眩晕、失眠多梦、忧郁以及胃肠道路引起的胃神经功能症。

对以上症状等活法,神而用之。采用纯中药方剂,有药到病除/立竿见影之功效。

高主任对以上各种胃肠疾病承诺治疗:花钱少,真治病,疗效确切。1-3日见效,短期治愈,愈后不复发。

三通一治换胃疗法,采用中药、生药,吸收万物之灵气,日月之

精华组成系列方剂使患者的经络通,气血通,胃肠道,药物到达四肢百骸运行全身直接到达病灶部位,药物能覆盖整个胃、肠粘膜表面,隔离胃酸刺激性食物酒精和幽门螺旋杆菌对受损的胃肠粘膜继续伤害,胃内酸碱达到平衡,使胃肠粘膜能吸附胃酸,辅助消化,润滑胃内食物促进胃动力,增强酸碱达到平衡,使胃肠粘膜能吸附胃酸,辅助消化,润滑胃内食物促进胃动力,增强肠道吸收功能,提高自身免疫功能,能使胃、肠粘膜通过正负电荷的作用迅速消除胃肠道腐肉、增生、息肉、肠化、幽门螺旋杆菌、抗菌、抗癌、防癌,激活胃肠粘膜再生,使胃肠病患者病痛得到彻底根除。

饮食治疗是基础,精神治疗是关键,药物治疗是唯一保证。

咨询电话:18263710338 地址:枣庄市八大北门向西500米.乘11、20路华山路枣庄大文医院下车

好心借手机 却误入圈套

一女子手机被骗走

本报枣庄5月29日热线消息(见习记者 李婷婷)在一辆从枣庄开往济南的大巴上,李女士被一位自称温州的男子骗走手机。

据李女士介绍,5月24日下午,她在市中区君山路拦了一辆从枣庄开往济南的大巴,登车后便找了个座位坐了下来。车辆行驶了一会,坐在旁边的男子便和李女士搭讪。这位自称是温州人的男子告诉李女士,他随亲戚在枣庄开饭店,因为家里有事需要回温州处理,所以预订了晚上的飞机。刚开始李女士并没有和该男子有过多交谈,但由于路途较长,李女士便放松了警惕,和该男子交谈了起来。

聊天过程中,李女士发现该男子好像在寻找什么东西,该男子告诉李女士他光忙着赶车了,竟把身份证忘在了机票销售处。李女士出于好心便让该男子赶紧打电话通知家人去取,然而该男子却声称把手机和身份证一并忘在了机票销售处。

该男子问李女士可否把手机借给他用一下,他好通知家人赶紧去机票销售处取身份证。李女士虽有戒心,但是认为人在车上,对方肯定跑不了,再说帮助别人也是应该的,于是就把手手机借给了他。

该男子打完电话很快把手手机还给了李女士。到泰安休息站的时候,该男子还下车给李女士买了一瓶营养快线表示感谢。就在这时李女士的手机响了,电话那头自称是该男子的家人,李女士赶忙把手手机递给了正在汽车外面休息的男子,男子接过电话便走到旁边接听电话,当时李女士也没有在意便回到了车里,可直到汽车再次启动,李女士才发现该男子拿着她的电话早已消失得无影无踪了。

晴天一身灰 雨天一身泥

回民小学门口盼修整

本报枣庄5月29日热线消息(见习记者 黄永菲)27日,记者看到枣庄市回民小学门口路段有不同程度损毁,甚至有些路段中间基本不能通行,由于此处位于学校附近,给学生和行人带来诸多不便。

27日中午,记者来到枣庄市回民小学门口路段,此时正值放学时间,来接孩子的家长全部挤在路的东边,汽车一过,尘土飞扬。由于部分路面损毁严重,车辆和行人只能沿着道路两边行进。

一位接孩子的家长告诉记者,学校附近的这段坑坑洼洼的路实在太难走了,学生放学的时候,家长都开车过来,不仅拥挤,车辆还导致尘土飞扬,给学生和行人造成还打困扰。“特别是在孩子放学的时候,活泼好动的孩子们,打打闹闹很容易摔倒受伤。这道路确实该修整一下了。”这位家长呼吁有关部门前来修整一下路面。

对于路面的现状,附近的居民们也是怨声载道。住在路边王女士告诉记者,“这一带的路面颠簸不平,晴天一身灰,雨天一身泥,到现在也没有见人来修一下,路面不平还经常导致行人受伤,尤其是孩子。我们都盼着路面今年能够得到改善。”